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Тема: Види конфліктів. Вплив конфліктів на здоровя людини.

Мета: ознайомити учнів із поняттям „конфлікт”, причинами його виникненнями і стадіями розвитку; 
навчити уникати негативних дій з боку інших людей, які можуть спровокувати конфлікт, відшукати оптимальний шлях подолання конфлікт,
формувати уміння контролювати власну поведінку та передбачити можливі наслідки її неадекватності.

виховувати  в учнів толерантне ставлення до чужих поглядів і переконань.
Тип уроку: комбінований 

Обладнання: 






Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
1.Фронтальне опитування.

- Назвіть типи стосунків людей
- Як стосунки людей впливають на здоров’я?
- Як ви оцінюєте свої стосунки з іншими людьми?
   Учитель. Мабуть, немає у світі жодної людини, яка б не хотіла розвинути свої розумові та фізичні якості, поліпшити свій характер. 

Уміння спілкуватися дуже важливе для розв’язання будь-яких проблем. Воно є однією з найважливіших життєвих навичок. Але успіх спілкування визначається насамперед, взаєморозумінням. Багато проблем виникає через недостатнє взаєморозуміння між людьми, незгоди і сварки ускладнюють від невміння побачити один одного не тільки очима, а й розумом і серцем.

Головне у спілкуванні – це увага до людини з якою спілкуєшся, і не просто увага, а доброзичливість. Увага до людей – це, насамперед, дотримання правила: „Чини з іншими так, як хочеш, щоб чинили з тобою”.
Отже, тема нашого уроку „Конфлікт. Види конфліктів.” (Учні записують тему уроку у зошити).

Проблемне запитання. 
· Як ви вважаєте, чи вважлива ця тема? Чому?

Учитель. Конфлікти завжди були, є і будуть, оскільки живуть різні люди, з різними поглядами, досвідом, різними традиціями, переконаннями.

ІІІ. Засвоєння нового матеріалу. 
1. Поняття „конфлікт”. 

Бесіда
· Чи чули ви поняття „конфлікт”?

· Як ви розумієте значення цього слова?

· Якими іншими словами можна замінити його?



Розбрат 
Конфлікт 
(Відповідь. Конфлікт – це суперечка, розбіжність, сутичка, дискусія, сварка, непорозуміння)

Повідомлення учителя
Конфлікт – це зіткнення протилежних інтересів чи поглядів, загострення суперечностей, що призводить до ускладнення або гострої боротьби між людьми. (учні записують визначення у зошит).
· Проблемне питання

· Як ви гадаєте, чи варто відстоювати свою думку, навіть, якщо вона не збігається із думкою вашого друга?

Учитель. Про конфлікт не можна сказати, що він добрий чи поганий, він показує, що у вас і у вашого оточення (в школі, у дворі, вдома) виникла розбіжність поглядів і її потрібно узгодити. Залагодити конфлікт значно простіше на самому початку, цьому сприяють тактовність, ввічливість, доброзичливість. 

Бесіда. 

· Чи траплялися конфлікти у вашому житті? 

· Пригадайте, з ким ви конфліктували? 

2. Види конфліктів. 

Вчитель. Конфлікти бувають різними: сімейні, ділові, виробничі, політичні тощо. Потрібно все таки пам’ятати, що конфлікти бувають: 







Конфлікти 


Конструктивні 






Стабілізаційні 





Деструктивні 

Конструктивні – спрямовані на розвиток стосунків, здійснення діяльності. Такий конфлікт допомагає знайти вихід, закінчується завжди результатом, що задовольняє всіх. 
Деструктивні – мають на меті задоволення особистих амбіцій, самоствердження людини за рахунок інших. Такому конфлікту притаманні погрози, застосування сили. Цей шлях розв’язання будь-якої ситуації інколи руйнує навіть те, що вже є. Учасники сваряться, і нічого не вирішують.

Стабілізаційний конфлікт – якщо немає можливості досягти порозуміння, треба залишити все як є або повернутися до початку розмови. 

Вчитель. А зараз подумайте і запишіть можливі наслідки деструктивних і конструктивних конфліктів для здоровя людини. Зробіть власний висновок.

	Наслідки деструктивних конфліктів 
	Наслідки конструктивних конфліктів.

	
	

	
	

	
	


(Учні записують у зошит)
Для закріплення нового матеріалу клас умовно вчитель розділяє на 4 груп. Кожній групі пропонується ситуація. 

Завдання групи показати конфлікт (деструктивний, конструктивний)

Інші групи, вказують, чи справилася група яка представляла свою ситуацію. 

Ситуація №1. 
У класі один із учнів, щоб подражнити іншого, сів на його місце. 

Ситуація №2.

На уроці учень не слухав пояснення вчителя і отримав за це 3 бали. Учень вважає, що це не справедливо. 

Ситуація №3.

У шкільній їдальні один з однолітків без черги став перед тобою.

Ситуація №4.

Ти дуже пізно повернувся додому. Батьки чекають на тебе, вони розгнівані. 

ІV. Закріплення нового матеріалу.
Бесіда. 

· Чи виникали і вас конфліктні ситуації з батьками?

· Що відчувають діти, коли сваряться з батьками?

· Чому батьки сваряться зі своїми дітьми, чого вони хочуть від вас?

· Чи зможете ви матеріал уроку використовувати при вирішенні конфлікту? 
Домашнє завдання. §23

Описати  конфліктну ситуацію та різні шляхи виходу з неї.
